
Costantino Reta : triumviro del
governo ligure nel 1849
Read More
SKU: 10088
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Sanfilippo, Paoloeditore: Associazione
mazziniana italianaluogo-edizione: Genovaanno-
edizione: 1978

Product Description
31 pagine, illustrato, 21 cm. Firma autografa dell'autore all'antiporta, brossura brossura Molto
buono (Very Good) (10088)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/costantino-reta-triumviro-del-governo-ligure-nel-1849/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Einstein e la relatività
Read More
SKU: 9047
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Bergia Silvioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
298 p. ; 18 cm. Brossura. Collezione "Universale Laterza", n. 460 brossura Molto buono (Very
Good) (9047)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/einstein-e-la-relativit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Le origini dell'economia
europea. Guerrieri e contadini
nel Medioevo. Prefazione di Vito
Fumagalli
Read More
SKU: 9019
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: DUBY GEORGESeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
XXIII, 369 p. : illustrazioni nel testo ; 18 cm. Brossura. Universale Laterza ; 442 brossura Ottimo
(Fine) (9019)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-origini-delleconomia-europea-guerrieri-e-contadini-nel-medioevo-prefazione-di-vito-fumagalli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Acta capituli generalis
diffinitorum Ordinis
Praedicatorum Quezonopoli in
conventu S. P. N. Dominici a die
30 Novembris ad diem 29
Dicembris 1977
Read More
SKU: 8395
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Couesnongle Vincent deDomenicanieditore:
ex Curia Generalitia ad S. Sabinamluogo-edizione:
Romaeanno-edizione: 1978

Product Description
215 pagine 21 cm brossura brossura Ottimo (Fine) (8395)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/acta-capituli-generalis-diffinitorum-ordinis-praedicatorum-quezonopoli-in-conventu-s-p-n-dominici-a-die-30-novembris-ad-diem-29-dicembris-1977/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Puccini
Read More
SKU: 6594
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Sartori Claudioeditore: Accademialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
353 pagine con 1 ritratto 22 cm. Elenco delle composizioni di Giacomo Puccini: p.335-341
Bibliogr.: p. 343-353, Legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (6594)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/puccini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Silvano del Monte Athos. La
vita, la dottrina, gli scritti
Read More
SKU: 891
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Sofronio Archimandritaeditore: Gribaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 452. Brossura. Collana di spiritualita' russa. Presentazione di Enzo Bianchi brossura
Buono (Good) (891)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/silvano-del-monte-athos-la-vita-la-dottrina-gli-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Storia della lingua italiana
Read More
SKU: 1969
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Linguistica
autore: Bruno Migliorinieditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. XVI+848. Brossura. Tavole fuori testo brossura Buono (Good) (1969)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-della-lingua-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/


Alpini della Julia. Storia della
"divisione miracolo".
Read More
SKU: 765
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Aldo Raseroeditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 630. Legatura tutta tela con impressiomi in oro, sovraccoperta illustrata. Tavole b/n
fuori testo rilegato in pelle Buono (Good) (765)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alpini-della-julia-storia-della-divisione-miracolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Socialismo e democrazia
Read More
SKU: 21403
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Gruppi, Lucianoeditore: Tetiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
372 p. ; 21 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(21403)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/socialismo-e-democrazia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Sassari perch?? e per chi
Read More
SKU: 20929
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Lelli, Marcello a cura dieditore: Libreria
Dess??luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1978

Product Description
302 p. ; 22 cm, brossura, tracce di polvere al taglio brossura Molto buono (Very Good) (20929)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sassari-perch-e-per-chi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Fourier e l'architettura della
felicit?? socializzata
Read More
SKU: 20718
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Di Forti, Massimoeditore: Dedalo Libriluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
95 p. : ill. ; 18 cm, brossura come da immagine brossura Molto buono (Very Good) (20718)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fourier-e-larchitettura-della-felicit-socializzata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Urbanistica medievale
Read More
SKU: 20717
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Piccinato Luigieditore: Dedalo Libriluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
95 p. : ill. ; 18 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (20717)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/urbanistica-medievale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

